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Anketa o pojmenování centra 
skončila velmi těsným  
výsledkem   
Navrch nakonec měli zastánci oficiálního 
pojmenování. K formálnímu ustavení  
názvu Nové náměstí dojde až na jaře. 

strana 2

Z vývěsek před místní radnicí  
po Novém roce zmizí  
prezentace politických stran  
Vitríny mají nově sloužit vyhradně pro 
infomace z klubů, spolků, škol nebo  
dobročinných organizací.  

strana 2

Po pěti letech se do Katolického 
domu vrátí dříve pravidelná  
výstava betlémů  
Přerušená tradice vedla ke ztrátě kontaktů 
a pořadatelé vyzývají majitele zajímavých 
rodinných betlémů k jejich zapůjčení. 
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Velký sál kulturního domu bude  
v sobotu dějištěm 56. ročníku 
Taneční soutěže Tatra  
Na parketu budou o body a trofeje bojovat 
taneční páry třídy A a B ve standardních 
i latinskoamerických tancích. 

strana 4

Herec Jakub Slach bavil kopřivnické publikum minulou neděli večer vztahovou one-man show Caveman, která se na tuzemských 
jevištích s úspěchem objevuje už déle než 15 let.                                                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Rada města v  úterý schválila návrh 
rozpočtu pro příští rok. Město by podle něj mohlo v příštím 
roce hospodařit s 864 miliony a 373 tisíci korunami. To je suma 
takřka o  třicet milionů vyšší, než byla schválena pro letošní 
rok. „Umožňuje to jednak mírné zvýšení rozpočtovaných da-
ňových příjmů, ale hlavně aktuální dobrá finanční kondice 
města. Máme vytvořené rezervy, které hodláme využít na velké 
investiční projekty v příštím roce a v roce 2026,“ uvedl starosta 
Kopřivnice Adam Hanus. 

Podobně jako v minulých letech je z hlediska formálního 
třídění příjmů a  výdajů rozpočet navržen jako schodkový. 
Schodek ve výši přes 243 milionů korun je ovšem plně kryt 
nevyčerpanými prostředky z  minulých let, konečná bilance 
rozpočtu je tak fakticky vyrovnaná.  

Úterním schválením návrhu rozpočtu v  radě města na-
startoval proces jeho schvalování. Dokument je zveřejněn na 
úřední desce i webu města, kde se občané mohou s finančním 
plánem pro následující rok podrobně seznámit. Lidé mají 
možnost rozpočet rovněž připomínkovat. Písemné podněty 
bude radniční odbor financí přijímat do 11. prosince, občané 
navíc mohou návrh připomínkovat i přímo v rámci projednání 
na zastupitelstvu, které je plánováno na čtvrtek 12. prosince.  

Stejně jako v minulých letech je rozpočet připravován ve 
dvou krocích. První část rozpočtu, která byla nyní schválena 
v radě a za dva týdny se jím bude zabývat zastupitelstvo, ob-
sahuje provozní rozpočet zajišťující fungování škol, sportovišť, 
komunálních služeb, chod radnice a další opakující se výdaje. 
Součástí první části rozpočtu jsou rovněž přecházející investice 
z letošního roku.  

 (Pokračování na straně 2) 

Letos Kopřivničané darovali pro potřebné 1,6 tuny zboží

V prosinci bude schvalována především  
provozní část rozpočtu. Začátkem příštího 
roku, po upřesnění zůstatků na účtech města, 
budou do rozpočtu přidány další investice.

V neděli se poprvé rozzáří oba vánoční stromy 
i světelná výzdoba včetně novinek v centru

Kopřivnice (dam) – Už v neděli začíná ob-
dobí adventu a vrcholí i přípravy vánoční vý-
zdoby města. Už týden jsou na svém místě oba 
vánoční stromy. V sadu E. Beneše u Ringhoffe-
rovy vily stojí zhruba dvacetiletá jedle, kterou 
už o  prázdninách městu nabídla rodina Ka-
hánkova z Vlčovic. Druhý strom stojí uprostřed 
dřevěného pódia u hotelu Tatra v centru města. 
Tam se vybraný strom na poslední chvíli měnil, 
neboť nebylo možné jej kvůli poruše techniky 
dopravit na místo. Město tak využilo nabídky 
sousedního Štramberku a  získalo jedli, která 
rostla poblíž sídla tamních technických služeb 
a hrozila kolize s elektrickým vedením. 

Strom v  centru města je vyzdobený stří-
brnými a červenými baňkami a světelnými ře-
tězy s  efektem třpytu. Oba stromy se poprvé 
rozsvítí už v neděli v rámci zahájení adventu. 
Centrum města už od minulého týdne zdobí 
také v Lašské bráně zavěšený věnec. Loňský „lí-
bací“ věnec z  jmelí nahradila letos dekorace 
z chvojí ozdobená baňkami. 

Centrum ale ozdobí i několik novinek. Pre-
miérově budou nasvětleny listnaté stromy le-
mující horní část centra města u ulice Štefáni-
kovy. Vánoční světýlka už byla zavěšena na čtyři 
habry a vzrostlý jasan. Další novinkou bude vá-
noční videomapping, promítaný z nově insta-
lovaného videoprojektoru na střeše výstavního 
pavilonu. Projekce ozvláštní noční stěnu Lašské 
brány. Na schodech vedoucích od kulturního 
domu směrem k  vánočnímu stromu budou 
nově instalovány adventní svíce vyrobené z ty-
čové oceli, vánočních girland a LED světýlek, 
která se budou postupně rozsvěcovat každou 
adventní neděli. 

Na dokončeném schodišti před kulturním 
domem vyroste poprvé pódium pro předváno-
ční produkce, ozdobené vánočními girlandami. 
Poprvé od dokončení rekonstrukce se do centra 
města vrátí také prodejní stánky s občerstve-
ním, které budou zpříjemňovat pobyt návštěv-
níkům připravovaných akcí.      

(Pokračování na straně 4) 

Kopřivnice (hod) – V sobotu 23. listo-
padu se uskutečnila tradiční potravinová 
sbírka, do které se letos zapojil rekordní 
počet prodejen. Zatímco vloni jich bylo 
2 051, letos mohli lidé nakoupit ve 2 500 
prodejnách, kde mohli nakoupené zboží 
odevzdat dobrovolníkům či pracovní-
kům zapojených organizací. Ti byli oděni 
do zelených zástěr s nápisem sbírka po-
travin. V celé republice se podařilo vybrat 
640 tun zboží, z toho bylo 572 tun potra-
vin a  68 tun drogistického zboží. To je 

o 16 tun víc než před rokem.  
Sbírka potravin probíhala i v Kopřiv-

nici, a  to ve třech supermarketech – 
v Tescu, Lidlu a Kauflandu, v nichž Ko-
přivničané darovali celkem 1 638 kg po-
travin a drogistického zboží, což je o víc 
jak půl tuny zboží méně než vloni. Před 
rokem předali nakupující v  Kopřivnici 
pro potřebné 2 190 kg a letos na jaře se 
vybralo 1 574 kg zboží.  

V Lidlu se sbíraly potraviny a drogerie 
pro místní pobočku Armády spásy. „Od 

nakupujících jsme vybrali celkem 201 kg 
trvanlivých potravin a  30  kg drogerie,“ 
uvedl Tomáš Fritschka, vedoucí sociální 
služby v  kopřivnické pobočce Armády 
spásy. Výtěžek byl o 46 kg nižší než vloni 
na podzim, ale o 55 kilogramů vyšší než 
letos v jarním kole.  

Sbíralo se také v Tescu, kde již několik 
let zákazníci darují potraviny a další zboží 
pro potřebné, o  které se stará Charita 
Frenštát pod Radhoštěm. 

 (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

4. prosince – Proběhne valná  
hromada společnosti Teplo 
Kopřivnice, která zprostředkovává 
dodávky tepla do místních dálkově 
vytápěných domácností, a schválí  
předběžnou cenu na rok 2025. 

Návrh rozpočtu o objemu 
864 milionů korun prošel 
radou, za dva týdny o něm 
rozhodnou zastupitelé

Součástí letošní vánoční výzdoby bude i videomapping promítaný na bok Lašské brány. Před týdnem 
proběhla instalace speciálního outdoorového projektoru na výstavní pavilon.       FOTO: D. MACHÁČEK
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Z vitrín před radnicí zmizí politické strany

Návrh rozpočtu o objemu 864 milionů korun prošel radou...
(Dokončení ze strany 1) 
Začátkem příštího roku po upřes-

nění přecházejícího zůstatku na úč-
tech města, vyčíslení dotace na výkon 
státní správy a finančním vypořádání 
investičních dotací, bude předloženo 
významné rozpočtové opatření, které 
do rozpočtu zahrne některé pláno-
vané investice především do oprav 
a zvelebování majetku města. Na tyto 
úpravy rozpočtu už prvotní návrh 
počítá s rezervou v celkovém objemu 
zhruba 84 milionů korun a je před-
poklad, že konečná částka bude vyšší. 
Například v  letošním roce bylo ve 
druhé části rozpočtu rozdělováno re-
kordních 102 milionů korun.  

Aktuální návrh rozpočtu počítá 
například s  38 miliony pro kulturu, 
41 milionů město vloží do školství 
a  dokonce 56 milionů do sportu 
v  Kopřivnici. Z  větších investičních 
akcí se už v první části rozpočtu po-
čítá s  pětatřiceti miliony na úpravy 
předprostoru po Slovenské strele 
včetně schodiště do budovy muzea 
osobních automobilů. Osmnáct mi-
lionů město plánuje vydat za pro-
měnu křižovatky ulic Záhumenní 
a Kpt. Jaroše na kruhový objezd. De-
set milionů by podle návrhu roz-
počtu měla stát oprava ulice Květi-
nové nebo pokračování modernizace 
veřejného osvětlení ve městě. Dalších 

jedenáct milionů by mělo být vlo-
ženo do úprav budovy ZŠ 17. listo-
padu.  

„K zahájení největších plánova-
ných investic, jako je modernizace 
koupaliště, přestavba bývalé ZŠ Ná-
městí na knihovnu nebo přestavba 
přístavby této školy na bytový dům, 
v příštím roce zřejmě nedojde. Dů-
vodem je pokračování projektové pří-
pravy. Chceme ale ke konci roku sou-
těžit dodavatele rekonstrukce 
koupaliště. V roce 2026 pak vzhledem 
k tomu, že město téměř není zatíženo 
žádným úvěrem, uvažujeme o exter-
ním financování některého z velkých 
záměrů,“ doplnil Adam Hanus. 

V  jaké podobě bude rozpočet 
schválen, bude jasné za dva týdny. 
Celý návrh byl už v  polovině listo-
padu projednán se zastupiteli. 
„Chceme do přípravy rozpočtu zapo-
jit všechny zastupitele tak, aby měli 
nejen veškeré informace a měli mož-
nost se zeptat na podrobnosti, ale sa-
mozřejmě aby měli i možnost před-
kládat své návrhy. Letos jsme 
obdrželi jeden podnět od pana za-
stupitele Kováče, který navrhoval in-
vestici do odvodnění v oblasti ulice 
Horní, což bylo zahrnuto do návrhu 
rozpočtu,“ informoval starosta Ha-
nus a předpokládá, že navržený roz-
počet zastupitelstvo podpoří. 

Od Nového roku se mění systém výběru nájemců vitrín na Štefánikově ulici. Zcela zmizet mají 
prezentace politických stran.                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Ke 
konci letošního roku radnice 
vypověděla smlouvy všem ná-
jemcům informačních vitrín 
stojících na ulici Štefánikově 
v travnaté ploše před budovou 
městského úřadu. Důvodem je 
změna dosavadního způsobu 
využívání těchto vývěsek. 
Nově mají sloužit výhradně 
neziskovým, zájmovým či do-
bročinným organizacím, spol-
kům, klubům a školám půso-
bícím v Kopřivnici. Prezentace 
politických stran z  nich mají 
napříště zmizet. 

Až do konce října se roz-
dělování vitrín řídilo sedm let 
starým závazným předpisem, 
který počítal s tím, že dvě vi-

tríny byly k dispozici radnici, 
další byly nabídnuty politic-
kým subjektům zvoleným do 
zastupitelstva pro jejich pre-
zentaci během funkčního ob-
dobí a zbytek byl určen nepo-
litickým subjektům působícím 
ve městě. Nově bude pro-
nájem politickým stranám za-
povězen právě ve prospěch ji-
ných organizací. 

Stávajícím nájemcům už 
byly adresovány výpovědi 
smluv o  pronájmu a  byl zve-
řejněn i  záměr vitríny znovu 
pronajmout. O  jejich příštích 
uživatelích by měla rada 
města rozhodnout 10. pro-
since. Kromě zhruba tisíciko-
runového ročního nájemného 

bude mít užívání vitrín jednu 
novou podmínku: minimálně 
čtvrtletní aktualizaci obsahu. 
Pokud spolek pronajímající si 
vitrínu podmínku pravidelné 
změny obsahu vývěsky nedo-
drží, bude to důvodem k  vý-
povědi.  

„Stávající stav, kdy se ob-
sah vitrín měnil jen spora-
dicky, chceme rozhodně změ-
nit. Uvidíme, jaký bude o tento 
komunikační kanál zájem. Ve 
hře je i odstranění části vitrín 
nebo jejich přemístění na jiné 
místo ve městě, pokud by se 
o  jejich pronájem nikdo ne-
ucházel,“ doplnil místosta-
rosta Kopřivnice Stanislav Ši-
míček. 

Anketu těsně vyhrálo 
„Nové náměstí“

Kopřivnice (dam) – Město bude 
mít Nové náměstí. Nechystá se sice 
nový veřejný prostor, ale centrální pro-
stranství, které prošlo v  předchozích 
letech nákladnou proměnou, dostane 
i  nové pojmenování. Rozhodnuto 
o něm bylo v anketě, do které se mohla 
zapojit široká veřejnost. 

Zatímco na jaře sbírala radnice od 
lidí návrhy na možné pojmenování 
prostoru, v anketě, která probíhala od 
začátku října do 11. listopadu, měli 
hlasující na výběr buďto prostor poj-
menovat jako Nové náměstí, nebo po-
nechat místo dosud bez oficiálního 

pojmenování. V  hlasování, 
které probíhalo elektronicky 
a do kterého se zapojilo 554 
hlasujících, nakonec s  násko-
kem pouhých 12 hlasů zvítězila 
varianta pojmenovat centrum 
Kopřivnice jako Nové náměstí. 

„Zastupitelstvo města, v je-
hož pravomoci jsou místní poj-
menování, se zavázalo respek-
tovat výsledek ankety. Samotné 
rozhodnutí o  pojmenování 
prostoru ale proběhne až na 
březnovém zasedání. Je totiž 
potřeba připravit řadu technic-
kých a administrativních nále-
žitostí, které by se během dnů 
do nejbližšího zasedání zastu-
pitelů nestihly,“ informoval 
starosta Adam Hanus. 

Vítězný návrh pojmeno-
vání odkazuje na historické 
pojmenování dané lokality, kdy 
v  prostoru dnešního širšího 
centra byla místa, kterým se ří-
kalo Starý a Nový kopec. Záro-
veň zvolený název odkazuje na 
to, že Kopřivnice už jedno 
„staré“ náměstí má, a  to ná-
městí T. G. M. 

Oprava chodníku u hřiště 
bude levnější, než se čekalo

Lubina (dam) – Kompletní oprava čeká na jaře 
chodník okolo sportovního areálu TJ Spartak Lubina. 
Zhruba 190 metrů dlouhý úsek chodníku z litého as-
faltu, který byl už ve špatném stavu, nahradí zcela 
nový chodník, jehož povrch bude tvořit zámková 
dlažba.  

„Opět se potvrdilo, že je výhodné zakázky soutěžit 
s dostatečným předstihem. Vybírali jsme z jedenácti 
firem a jejich cenové nabídky byly velmi zajímavé,“ 
říká místostarosta Stanislav Šimíček, odpovědný 
mimo jiné za správu městského majetku. Rozdíl mezi 
nejlevnější a  nejdražší nabídkou činil bezmála 1,6 
milionu bez DPH. Vítězná nabídka je o víc jak 40 % 
nižší, než předpokládal projektant. Vítězná společ-
nost JAPSTAV MORAVA, s. r. o., se sídlem v Lubině, 
se ve smlouvě zavázala chodník vybudovat za méně 
než 1,45 milionu korun. Předpokládaná cena pro-
jektanta na projektu byla cca 2 053 832,14 korun bez 
DPH, což je 58 % předpokládaných nákladů.  

Kdy přesně rekonstrukce začne, bude záležet na 
dohodě stavební firmy s  objednatelem, předběžně 
by to mělo být v březnu 2025. Na realizaci pak firma 
bude mít maximálně 45 dnů.  

Hřiště Pod Zahradami se 
bude budovat v příštím roce

Kopřivnice (hod) – Na rekonstrukci hřiště na ulici Pod Za-
hradami, které se skládá ze dvou plácků, si děti počkají až do 
jara. V  minulém týdnu byl na plácku odstraněn starý asfalt 
a položen nový. Jedním z důvodů odložení je čekání na výrobu 
herních prvků.  

„Na hřišti budou na jaře instalovány dvě florbalové branky, 
koš na basketbal a nová síť, které jsou objednány. Oplocení 
hřiště bude vyšší. Původní sloupky budou nastaveny, aby po 
osazení nové sítě balony nelétaly do oken okolních domů 
a předešlo se jejich rozbití,“ upřesnila Magda Šebestová, ve-
doucí oddělení technické správy majetku. 

I když na jaře na veřejném projednání byli občané infor-
mováni o tom, že zde vznikne pumptrack pro menší děti, rad-
nice změnila názor.  

„Vzhledem k tomu, že velký pumptrack bude vybudován 
na házenkářském hřišti, zde budou instalovány dílčí prvky, 
které jsou pro menší děti bezpečnější. Dále zde budou insta-
lovány nové herní prvky – prolézačky, hrazda, pískoviště a malá 
trampolína. Projektovou dokumentaci máme přichystanou 
a jsme připraveni žádat o dotaci. Proto termín dodání těchto 
prvků bude záviset právě na dotačním titulu, ale doufáme, že 
budeme moci vše zrealizovat do konce roku 2025,“ uvedla 
Magda Šebestová. Po instalaci nejen herních prvků budou do-
končeny terénní úpravy.  

Město podpořilo tři 
další sociální služby

Kopřivnice (dam) – Čtyřicet osm ti-
síc korun z městské kasy poskytli radní 
na podporu tří sociálních služeb fun-
gujících v regionu. Nejvyšší podpora ve 
výši 30 tisíc korun poputuje do Alzhei-
mer Home v Kateřinicích.  

„Výše dotace byla navržena s ohle-
dem na potřebnost služby pro občany 
města a přihlíželo se nejen k počtu uži-
vatelů z Kopřivnice, ale i k celkové ná-
ročnosti péče,“ vysvětlil Stanislav Šimí-
ček, místostarosta Kopřivnice 
odpovědný mimo jiné za oblast sociál-
ních věcí.  

Alzheimer Home Kateřinice funguje 
teprve od března, ale už pomáhá sedmi 
osobám s  trvalým pobytem v  Kopřiv-
nici. Stejná služba v  Ostravě má dva 
kopřivnické klienty a byla jí poskytnuta 
desetitisícová neinvestiční dotace. Spo-
lečnosti pro ranou péči, jejíž služby pro 
děti se zrakovým a kombinovaným zra-
kovým postižením využívají dvě místní 
rodiny, poslalo město 8 tisíc korun. 

Letos Kopřivničané darovali pro potřebné... 
(Dokončení ze strany 1) 
V sobotu její pracovníci spolu s dobrovol-

níky převzali 605 kg potravin a 65 kg drogerie. 
Vloni v Tescu obdržela frenštátská Charita od 
nakupujících 748 kg potravin a 131 kg drogerie 
a letos na jaře to bylo 515 kg potravin a 96 kg 
drogerie.  

Třetím obchodem byl Kaufland, kde zá-
kazníci věnovali do sbírky celkem úctyhod-
ných 737 kg zboží, ale i to bylo téměř o 300 kg 
méně než vloni. Tyto věci předává Kaufland 
Potravinové bance, která je dále předává or-
ganizacím starajícím se o potřebné. Vloni zde 
obdrželi od nakupujících 1 034 kg zboží a letos 
na jaře to bylo 832 kg potravin a drogerie.  

Sbírka potravin na prodejnách již skončila, 
nadále ale probíhá možnost darovat v on-line 
obchodech, kde mohou lidé darovat potraviny 
a  hygienické potřeby až do 3. prosince. On-
line sbírka tak dává příležitost pomáhat i těm, 

kteří se nemohli zapojit osobně. Tento mo-
derní způsob darování významně rozšiřuje 
dostupnost pomoci. 

Podzimní kolo Sbírky potravin opět pro-
kázalo, že Češi umějí pomáhat a že jim není 
osud lidí v nouzi lhostejný. Cílem sbírky, která 
se od roku 2019 koná dvakrát ročně, je pomoci 
opuštěným seniorům, matkám samoživitel-
kám, rodinám v krizi či lidem bez domova.  

„Je úžasné sledovat, jak dokáže naše země 
v těžkých dobách spojit síly,“ říká Aleš Slaví-
ček, předseda České federace potravinových 
bank. Podle něj každý dar, ať už malý či velký, 
přináší obrovskou naději těm, kteří ji nejvíce 
potřebují. „Z celého srdce děkujeme všem dár-
cům, kteří se rozhodli pomoci – jejich podpora 
pro nás znamená skutečně mnoho. Díky všem 
můžeme rozdávat víc než jen jídlo, můžeme 
rozdávat naději, důstojnost a pocit, že nikdo 
nezůstává sám,“ dodal Aleš Slavíček. 

V sobotu proběhla i v Kopřivnici sbírka potravin. Tentokrát Kopřivničané darovali oproti loňské 
podzimní sbírce o půl tuny potravin a drogistického zboží méně.             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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EFFATHA pomáhá lidem s mentálním a kombinovaným postižením
Kopřivnice (hod) – Sociálně terapeu-

tické dílny vznikly přestavbou nevyužíva-
ného výměníku na ulici Školní v  květnu 
2019 jako jedna ze sociálních služeb Slez-
ské diakonie, která pomáhá dospělým li-
dem s mentálním a kombinovaným po-
stižením. 

„Naše služba je ambulantní sociální 
služba, máme zde tři dílny – textilní, ke-
ramickou a dřevařskou, ve kterých klienti 
pracují dle svých schopností, dovedností 
a aktuálního zdravotního stavu. V dílnách 
tvoříme s klienty různé dárkové předměty 
z proutí, dřeva, keramiky a textilu. S po-
stupným vývojem jsme začali docházet 
i do zahradnické dílny,“ uvedla Kateřina 
Ryšková, koordinátorka střediska EFFA-
THA Kopřivnice. 

Zařízení je určené pro klienty od 18 do 
65 let. „Ti k nám přicházejí ze svých do-

movů. U nás jim simulujeme běžný pra-
covní trh. Vedeme klienty k tomu, aby se 
mohli uplatnit buď v chráněných dílnách, 
nebo na otevřeném pracovním trhu. 
Učíme je přijít včas, dodržovat přestávky, 
vydržet trpělivě a pečlivě pracovat. Až se 
to vše naučí, v  rámci všech dílen, které 
střídají. Zkoušíme s  nimi podávat při-
hlášky do chráněných pracovišť, hledáme 
i nabídky zaměstnání na stránkách úřadu 
práce, které jsou vhodné pro naše klienty. 
Těší nás, když se klient posouvá poma-
ličku, ale jistě dál. Ne vždy se to daří, ale 
o  to víc to těší,“ konstatovala koordiná-
torka střediska EFFATHA Kopřivnice a do-
dala: „Pět let k nám takto docházel klient, 
který v létě přešel do chráněné dílny, kde 
pracuje jako pomocný kuchař. Je hrdý na 
to, že si vydělává své peníze a vše dobře 
zvládá. I my jsme moc rádi, že naše soci-

ální služba tímto plní své poslání.“ 
Ne všem klientům se posunout dál po-

daří. „Máme zde i klienty, kteří v rámci dí-
len udržují svou soběstačnost a snaží se 
co nejvíce zapojit do každodenního života 
v rámci možností, které mají. Naši klienti 
se snaží udržovat své schopnosti, doved-
nosti a návyky tak, aby co nejdéle zůstali 
nezávislí na pomoci jiných lidí. Je to lepší, 
než když člověk zůstane doma sám v izo-
laci. U  nás si klienti najdou kamarády 
a často se domlouvají i na trávení volného 
času mimo dílny,“ poznamenala Kateřina 
Ryšková a dodala, že pro mnohé klienty 
návštěvy jejich sociální služby představují 
setkání s jinými lidmi se zdravotním zne-
výhodněním, ale také posun v jejich do-
vednostech, schopnostech a tím i posilo-
vání sebevědomí a  uvědomění si své 
hodnoty a důstojnosti. 

Dobročinná sbírka Krabice 
od bot končí 8. prosince

Téměř čtyři desítky zájemců přilákala beseda se soudcem Okresního soudu Martinem Filou, který 
hovořil o problematice ustanovení opatrovníka a omezení svéprávnosti.       FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (hod) – V plném proudu je dobročinná sbírka 
dárků pro děti v nouzi – Krabice od bot. Diakonie ČCE ji letos 
organizuje již po čtrnácté a tentokrát se rozrostla na 260 sběr-
ných míst po celém Česku. Už od 18. listopadu si dárci mohli 
rezervovat dárky na webu krabiceodbot.cz a následně je do 8. 
prosince nosit na sběrná místa. Jedno ze sběrných míst lze na-
lézt nejen v Kopřivnici, ale i ve Štramberku. Jejich seznam včetně 
doby, po kterou je možné krabici s dárkem předat, je zveřejněn 
na webu sbírky.  

Diakonie ČCE a její dobrovolníci již několik měsíců shro-
mažďují informace o  dětech a  rodinách, pro které pak dárci 
připraví krabice plné překvapení. Dárci díky tomu přesně vědí, 
pro koho dárek připravují a které sběrné místo od nich dárek 
převezme a doručí do správných rukou. „V loňském roce jsme 
od dárců shromáždili 55 000 krabic s  vánočními dárky, letos 
jsme rozšířili počet sběrných míst na 260 a věřím, že překročíme 
hranici šedesáti tisíc darovaných krabic,“ říká k letošnímu roč-
níku vánoční sbírky Denisa Ratajová, manažerka projektu Kra-
bice od bot, a dodala: „Každý příběh rodiny, ke které dárky pu-
tují, je pro mě hlubokou inspirací a připomínkou skutečného 
kouzla Vánoc. Jsem vděčná za možnost být součástí projektu 
Krabice od bot, který přináší do světa světlo a naději.“ Kromě 
vánoční sbírky je možné přispívat kdykoliv i finančně do sbírky 
Krabice online. V roce 2023 se podařilo vybrat celkem 5,5 mili-
onu korun na dlouhodobou pomoc dětem ohroženým chudo-
bou, například na doučování, terapie nebo podporu rodinám 
z azylových domů. 

Beseda na téma opatrovnictví 
přilákala čtyři desítky lidí

Kopřivnice (hod) – Ve středu 20. listopadu se na radnici 
uskutečnila beseda o opatrovnictví, kterou připravil odbor so-
ciálních věcí.  

Beseda byla určena nejen pro rodinné pečující, ale také 
pro širokou veřejnost i odborníky z pomáhajících profesí. Na 
dané téma hovořil Martin Fila, soudce Okresního soudu v No-
vém Jičíně, který má tuto problematiku na starosti. Ten během 
besedy přiblížil, co znamená být opatrovníkem a pro koho je 
určeno, jak vyřídit tuto záležitost na soudě a jak dlouho vyří-
zení trvá. Dále vysvětlil, kdy je potřeba člověka omezit ve své-
právnosti a kdy postačí člověku stanovit pouze opatrovníka. 
Upozornil na to, že podávat žádost o ustanovení opatrovníka 
a omezení svéprávnosti je výhodnější postupně, aby se jednání 
nesloučilo v  jedno řízení. „Zatímco ustanovení opatrovníka 
lze vyřídit cca během tří měsíců, omezení svéprávnosti trvá 
rok, neboť jen na posudek, který je nutný, se čeká osm až deset 
měsíců,“ upozornil soudce. 

Téma besedy přilákalo téměř čtyři desítky zájemců. Mnozí 
z nich využili možnosti dotazů a zjistili si, co vše oni konkrétně 
potřebují, například pro ustanovení opatrovníka, a jak postu-
povat při každoroční povinnosti opatrovníka, kdy musí 
k soudu dokládat, jak hospodařil s finančními prostředky opa-
trované osoby.  

„Příchozí toto téma zaujalo, ocenili praktické, konkrétní 
tipy a rady. Mnozí z nich si odnesli i formuláře, pomocí kterých 
mohou podávat k soudu žádosti,“ zhodnotila účast na besedě 
Pavla Žáčková, pracovnice odboru sociálních věcí, která tyto 
akce pro pečující připravuje. 

Majitelé betlémů mohou přispět svým kouskem k obnovené výstavě v Katolickém domě
Kopřivnice (dam) – Po pěti 

letech se do Kopřivnice vrátí 
předvánoční výstava betlémů. 
Na tradičním místě v Katolic-
kém domě si ji bude možné 
prohlédnout od čtvrtka 5. do 
neděle 8. prosince vždy mezi 
9. a  18. hodinou. Poslední 
místní výstava betlémů se 
uskutečnila v  prosinci 2019 
před propuknutím covidové 
pandemie. Po jejím odeznění 
a  zrušení omezení shromaž-
ďování se nenašel nikdo, kdo 
by na předchozí tradici navá-

zal. 
„Bylo mi líto, že to tady už 

není. Mám za to, že je potřeba 
najít si čas a místo, kde by se 
člověk v  předvánočním ob-
dobí mohl zastavit, a  právě 
tuto výstavu jsem bral jako 
místo, kde je možné přijít 
a  nadechnout se vánoční 
atmosféry,“ říká Stanislav Ši-
míček, který společně se 
skauty ze zdejšího oddílu 
Strážci světla vzal organizaci 
do svých rukou. Přestože dnes 
je kopřivnickým místostaros-

tou, v minulosti, kdy působil 
v Katolickém domě, se na pří-
pravách výstav aktivně podí-
lel. 

Zatím mají organizátoři 
potvrzených asi pětadvacet 
exponátů. Kromě betlémů bu-
dou své výrobky na výstavě 
prezentovat také děti z  MŠ 
Krátká, ze ZŠ sv. Zdislavy, ZŠ 
v  Lubině a  možná i  dalších 
škol a školek. Organizátoři bu-
dou rádi, pokud stejně jako 
v minulosti lidé poskytnou na 
výstavu další své domácí bet-

lémy. 
„S mnohými, kdo své do-

mácí betlémy v minulosti vy-
stavovali, jsme přerušili kon-
takt, a budeme moc rádi, když 
se najde kdokoliv, kdo má 
doma nějaký zajímavý betlém 
a  byl by ochoten jej ukázat,“ 
říká Stanislav Šimíček. Insta-
lace bude v kopřivnickém Ka-
tolickém domě probíhat 4. 
prosince.  

Lidé ochotní zapůjčit své 
betlémy mohou organizátory 
dopředu kontaktovat na e-

mailu stanislav.simicek@kop-
rivnice.cz  nebo telefonním 
čísle 731 453 965, případně 
přinést svůj betlém až během 
příprav výstavy přímo na 
místo. 

Pořadatelé pracují také na 
doprovodném programu vý-
stavy. V  minulosti bylo na 
místě možné vidět při práci 
řezbáře, tvorbu vánočních 
ozdob, zdobení perníčků 
a podobně. „Co konkrétně vý-
stavu zpestří letos, zatím není 
zcela jasné. Celé to vzniká 

velmi živelně, doufáme, že se 
v průběhu příprav objeví lidé, 
kteří při organizaci pomáhali 
i v minulosti, a zase nám ji po-
mohou dotvořit,“ prozradil 
Stanislav Šimíček. 

Centrální část betlému ze 
zdejšího kostela sv. Bartolo-
měje se už včera večer obje-
vila ve výstavním pavilonu 
v  centru města. K  vidění by 
tam měla být až do 9. prosince 
a má být ochutnávkou a záro-
veň pozvánkou na výstavu 
v Katolickém domě. 

Lidé do kasičky 
v Re-use centru 
vložili 200 tisíc

Kopřivnice (red) – Veřejná 
sbírka v Re-use centru ve sběr-
ném dvoře na ulici Panské po-
kračuje i letos. Do kasičky při-
spívají lidé dobrovolnou 
částkou, když si odnášejí z cen-
tra některou z nabízených věcí. 

„V polovině listopadu byla 
odpečetěna další zaplněná ka-
sička, v  níž bylo tentokrát 29 
565 korun. Dosavadní výtěžek 
veřejné sbírky, která byla spuš-
těna vloni v  lednu, tedy činí 
zhruba dvě stě tisíc korun,“ 
uvedla Lucie Macháčková, tis-
ková mluvčí radnice, a dodala, 
že radnice děkuje všem, kdo 
přispěli. 

Část vysbíraných peněz už 
byla použita letos na nákup let-
niček, které během roku zkrá-
šlovaly ulice města. 
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Dramatizace Hordubala Karla Čapka v podání ostravského Studia G zahájila minulý týden letošní 
předplatitelskou sérii kulturního domu.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Mikulášská jízda už za týden
Kopřivnice (dam) – Přesně za týden ve čtvrtek 5. prosince 

dorazí i  do Kopřivnice Mikuláš s  družinou andělů a  čertů. 
Jejich přivítání proběhne v  rámci tradiční Mikulášské jízdy. 
Začátek programu situovaného do prostoru před kulturním 
domem v centru města je naplánován po setmění v půl páté 
večer. 

Hned po začátku programu se chystá „Čertovské meche-
che”, jehož součástí bude ohňová show. Během čekání na Mi-
kuláše budou moci děti navštívit tvořivé dílničky v režii měst-
ské knihovny, kde si budou moci nejen vyrobit vánoční 
ozdobu, ale také vytvořit pohlednici nebo napsat dopis s přá-
ním svým blízkým anebo přímo Ježíškovi. Tuto korespondenci 
pak bude možné vhodit do schránky na „Ježíškovu poštu“, 
kterou doveze sám Mikuláš a při podržení správného postupu 
pohlednice a dopisy vrátí zpět s razítkem z Božího Daru.  

Mikuláš v kočáře by společně s čerty a anděly na koních 
měl přijíždět po ulici Obránců míru od čerpací stanice OMV 
až do centra. Příjezd je plánován okolo páté hodiny večerní 
a následovat by mělo rozsvícení vánoční výzdoby. Pak už bude 
Mikuláš k dispozici dětem, které se s ním budou chtít na pa-
mátku vyfotit na pódiu před informačním centrem. 

Po 17. hodině začne koncert multižánrové kapely Martin 
Láska Band. Vánočně laděný program obsahující sváteční 
písně, koledy, tradicionály i populární muziku spojenou s Vá-
nocemi hrají v triu s pestrým nástrojovým obsazením, kromě 
kytary a bicích nechybí housle, akordeon a další nástroje.  

V sobotu bude kulturní dům patřit soutěžnímu tancování na šestapadesáté Tatře
Kopřivnice (dam) – Místo sledo-

vání dalšího dílu televizní StarDance 
dá určitě řada místních milovníků 
tance v  sobotu přednost sledování 
soutěžního klání na parketu kultur-
ního domu. Ten bude poslední listo-
padové odpoledne a  večer hostit už 
šestapadesátý ročník Taneční soutěže 
Tatra. 

Kulturní dům a město Kopřivnice 
společně s Českým svazem tanečního 
sportu připravují opět soutěž v  po-
době společenské události s bohatým 
doprovodným programem. Od zpřís-
nění sportovních regulí sice už Kopřiv-
nice nehostí soutěže mezinárodních 
či mistrovských tříd, ale opět budou 
k vidění páry druhé nejvyšší třídy A, 

stejně jako klání párů kategorie B. 
Program je tradičně rozdělen do 

dvou bloků. Odpolední část startuje 
ve 14 hodin a její součástí budou nejen 
základní kola všech kategorií, ale také 
semifinále výkonnostní kategorie B. 
Ve večerní části, začínající po 19. ho-
dině, bude k vidění finále soutěže ka-
tegorie B a  poté semifinále a  finále 
v pěti standardních i pěti latinskoame-
rických tancích. Kdo bude chtít vidět 
vítěze letošní Tatry, bude muset ulovit 
některou z  mála zbývajících vstupe-
nek na večerní program. Lidé, kteří za-
míří na odpolední část, kde je zatím 
vstupenek ještě dost, zase budou mít 
výhodu v  tom, že uvidí v  akci kom-
pletní startovní pole, včetně párů, 

které se neprobojují do semifinále a fi-
nále. 

Týden před soutěží bylo přihlá-
šeno jednatřicet soutěžních párů z ta-
nečních klubů napříč celou Českou 
republikou a také jeden taneční pár ze 
Slovenska. Počet přihlášek se ale může 
ještě výrazně změnit. Uzávěrka přihlá-
šek je totiž až dnes večer. Největší kon-
kurence bude v hlavní kategorii mezi 
latináři, kde už bylo dopředu přihlá-
šeno 15 soutěžních párů. Deset párů 
bylo přihlášeno do soutěže kategorie 
A ve standardních tancích a v kategorii 
B bylo dopředu přihlášeno jen po 
třech párech do latiny i standardu. 

Doprovodný program bude 
v obou částech Tatry 2024 stejný. Di-

váci se mohou těšit na taneční sku-
pinu Radost & Impuls z  Bohumína, 
která se věnuje show dance formacím, 
modernímu i jazzovému tanci. Taneč-
nice a  tanečníci z  Bohumína patří 
mezi pravidelné účastníky evropských 
i  světových šampionátů a mohou se 
pochlubit i  několika tituly. Dalším 
z hostů bude stepařský soubor Clog-
gers. Jde o  skupinu sdružující jedny 
z  nejlepších cloggerů v  tuzemsku 
a v jejich pojetí se diváci mohou těšit 
na číslo překračující hranice tradič-
ního pojetí cloggingu, které ho pro-
pojuje s novými žánry a dalšími umě-
leckými obory. Připravena je také 
efektní lightshow. Paprsky světla mají 
„tančit“ v rytmu hudby a vytvářet fan-

tastické vzory díky snoubení techno-
logie, umění a kreativity. 

Chybět samozřejmě nemohou ani 
místní. Publikum uvidí taneční soubor 
působící pod hlavičkou štramber-
ského Divadla Pod věží. Jeho umělec-
kou vedoucí a choreografkou je Dag-
mar Juráková, pokračovatelka tradice 
Tanečního souboru Zdeňky Havlové. 
Její svěřenci předvedou ukázku z  ta-
nečního představení „Luskaček“, jež 
v  předvečer první adventní neděle 
vtáhne publikum do kouzelné před-
vánoční atmosféry. V  doprovodném 
programu tradičně nebudou chybět 
ani žákyně tanečního oboru zdejší Zá-
kladní umělecké školy Zdeňka Buri-
ana. 

Na zahájení  
adventu zahraje 
Evamore

(Dokončení ze strany 1) 
Uprostřed plochy mezi kulturním domem 

a Lašskou bránou bude umístěna nová pro-
storová dekorace. Vzdušná konstrukce ve tvaru 
polokoule, ozdobená girlandami a světelnými 
řetězy, uvnitř by měla být symbolická zvonička. 
Vánoční výzdoba včetně novinek a obou vá-
nočních stromů by se měla poprvé rozsvítit 
v neděli v podvečer v rámci přivítání adventu. 

Vaverová přečte úryvek ze svého nového románu
Kopřivnice (dam) – Na au-

torské čtení zve dnes ve čtvrtek 
28. listopadu Městská kni-
hovna Kopřivnice. Lidé mají 
možnost setkat se v akademi-
cké posluchárně kulturního 
domu se spisovatelkou Roma-
nou Vaverovou, která bude 
předčítat ze svého nejnovějšího 
románu Hořkosladká vůně va-
nilky. 

Romana Vaverová střídá li-
terární tvorbu s tvorbou vitráží 
a  mozaik. Její okna zdobí na-
příklad kostel sv. Anny v Haví-
řově a kapli sv. Františka v Kra-
vařích. Postavila také sedm 
betonových mozaikových lavi-
ček, například na zahradě hos-

pice v  Ostravě-Zábřehu 
a na dalších místech. Jako spi-
sovatelka má na svém kontě 
šest knih. Píše fantasy příběhy 
a pohádky a dospělí čtenáři ji 
mohou znát například díky 
mytickému románu Uroboros 
nebo historické próze zamě-
řené na regionální dějiny. 

Po loňských Železných ka-
tedrálách zasazených do kulis 
rozrůstajících se Vítkovických 
železáren se v její novince řeší 
mezilidské vztahy na pozadí 
budování proslulé výrobny op-
latek, ze které vyrostla dnešní 
značka Opavia. Jednou z hlav-
ních postav románu je Marie 
Fiedorová, která navzdory 

mnoha překážkám v osobním 
životě dokázala vybudovat 
úspěšný podnik a dala jméno 
i  legendární kulaté oplatce 
v čokoládě. 

V románu se objevuje také 
řada dalších historických osob-
ností, například spisovatelka 
Marie Stona a její přátelé nav-
štěvující třebovický zámek. 
Každou beletristickou kapitolu 
autorka doplňuje stručnými 
poznámkami o  historických 
postavách a faktech, které zmi-
ňuje v předchozím textu. 

Setkání s autorkou, spojené 
s autorským čtením a možností 
nechat si podepsat zakoupe-
nou knihu, začíná v 17 hodin. 

SVÁŘEČE KOVŮSVÁŘEČE KOVŮ
MONTÁŽNÍ DĚLNÍKY - ELEKTROMONTÁŽNÍ DĚLNÍKY - ELEKTRO
STROJÍRENSKÉ DĚLNÍKY NA OHRAŇOVACÍ LISYSTROJÍRENSKÉ DĚLNÍKY NA OHRAŇOVACÍ LISY

HLEDÁME KOLEGYHLEDÁME KOLEGY
NA POZICENA POZICE

p l a c e n á   i n z e r c e

Taneční koncerty ZUŠ 
dvakrát vyprodaly KDK

V neděli se poprvé rozzáří...

Kopřivnice (dam) – Jen pár desítek minut sta-
čilo tanečnímu oboru zdejší ZUŠ Zdeňka Buriana 
k tomu, aby dvakrát vyprodal velký sál Kulturního 
domu v Kopřivnici. Vánoční koncerty mají přitom 
na rozdíl od těch jarních poměrně krátkou tradici, 
a ty letošní budou teprve třetí v pořadí. 

Na přípravě přibližně devadesátiminutového 
programu se podíleli všichni žáci oboru, od nej-
mladších pětiletých dětí v přípravce po dvacetileté 
tanečnice z nejvyšších ročníků. Návštěvníci vá-
nočních koncertů se mohou těšit na 18 choreo-
grafií. Každá třída si připravila jedno číslo a nej-
zkušenější tanečnice dvě samostatné 
choreografie. 

Vedoucí tanečního oboru zdejší základní umě-
lecké školy Iveta Czáránová slibuje pestrý pro-
gram, který nebude tvořen jen vánočními nebo 
zimními čísly. Diváci se prý mohou těšit na žán-
rovou všehochuť, zahrnující vše od lidového až 
po moderní a výrazový tanec. Hostem koncertu 
pak bude Kateřina Lukešová, která se představí 
v sólovém čísle. Oba koncerty se uskuteční v úterý 
3. prosince, jeden od 16 hodin a druhý od 18.30 h. 

Kopřivnice (dam) – První 
prosincový den bude letos 
i první adventní nedělí. Tu bude 
možné oslavit na Zahájení ad-
ventu v centru Kopřivnice. Pro-
gram začne o půl čtvrté odpo-
ledne dobročinným prodejem, 
kde své rukodělné výrobky na-
bídnou žáci ZŠ a  MŠ Motýlek 
nebo klienti terapeutických dí-
len Effatha Kopřivnice. Lidé se 
budou mít možnost zapojit do 
materiální sbírky na podporu 
útulků pro psy a kočky, kterou  
organizuje dětské zastupitel-
stvo. Děti se mohou těšit na zví-
řátka z Horečky ranče, dospělí 
na starostův punč. Všichni si 
pak už od 16 hodin užijí hudbu 
world music kapely Evamore. 
Okolo půl páté starosta Hanus 
přivítá adventní čas a poprvé se 
rozsvítí vánoční výzdoba města.

Knihovna připravila  
kalendář pro knihomoly

Kopřivnice (dam) – Kopřivnická městská 
knihovna se přidává k nepřeberné nabídce růz-
ných adventních kalendářů. Nově mohou děti 
odpočítávat dny zbývající do Vánoc nejen se 
sladkostmi nebo drobnými dárky, ale i s kni-
hami. Knižní adventní kalendář bude od 2. do 
20. prosince s výjimkou středy a víkendových 
dní nabízet čtyřiadvacet pečlivě vybraných 
a tajně zabalených knížek pro menší i větší děti. 
Ty si knižní překvapení mohou chodit půjčovat 
do dětského oddělení knihovny a předvánoční 
čas trávit s poutavými příběhy. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 28. – pá 29. listopadu v 16.30 hodin 

animovaný USA Odvážná Vaiana 2. Va-
iana, která neočekávaně obdrží žádost 
o pomoc od svých předků, se společně 
s Mauim vrhá do vod plných dobrodruž-
ství. 

Čt 28. – pá 29. listopadu v 19 hodin 
komedie ČR Radost na dosah. Vztahovou 
koučku a marketingového guru svede do-
hromady shoda náhod. Vše se zdá per-
fektní, než David zjistí, čím se Klára živí. 

Ne 1. prosince ve 14 hodin animovaný 
USA Odvážná Vaiana 2. 

Ne 1. – po 2. prosince v 16.30 hodin 
akční thriller USA Víkend v Taipei. Agent 
DEA a špičková kurýrka se po 15 letech 
v odloučení znovu setkávají během šíle-
ného víkendu v Taipei. 

Ne 1. – po 2. prosince v 19 hodin sci-fi 
USA Venom: Poslední tanec. Smrtící 
ochránci se vydávají na epickou cestu na-
příč zemí od Mexika až po New York, aby 
našli superlidi. Cestou si najdou nové přá-
tele, ale objeví i temnou prázdnotu, která 
ohrožuje celý vesmír. 

Út 3. prosince v 16 hodin drama Rok 
vdovy. Skutečný příběh na námět Zuzany 
Pokorné o odvaze, naději a síle začít znovu 
po smrti životního partnera. 

Út 3. prosince v 19 hodin drama ČR 
Od marca do mája. Neokázalý, intimní 
portrét lidské soudržnosti. Nenápadný, ale 
mimořádně autentický příběh rodinných 
pout a nečekaného těhotenství. 

Čt 5. – pá 6. prosince v 16.30 hodin 
muzikál USA Čarodějka. Nesmrtelný pří-
běh dvou kamarádek s magickými schop-
nostmi v novém svěžím zpracování. 

Čt 5. – pá 6. prosince v 19.30 hodin 
animovaný USA Pán Prstenů: Válka Ro-
hirů. Náhlý útok nemilosrdného náčel-
níka, jenž touží pomstít svého otce, přinutí 
Helma a jeho lid k boji. V zoufalé situaci 
musí Helmova dcera prokázat silnou vůli 
a odolat strašlivému nepříteli, který si chce 
podrobit ji i její lid. 

So 7. – ne 8. prosince ve 14 hodin ani-
movaný ČR Bob a  Bobek ve filmu: Na 
stopě Mrkvojeda. Bob a Bobek žijí v ma-
ringotce po slavném kouzelníkovi v za-
hrádkářské kolonii, kde se právě připravuje 
soutěž o nejlepší zeleninu. Králíci se zapojí, 
ale konkurence je veliká. A navíc všem sou-
těžícím začne ze zahrádek miznout veš-
kerá úroda. 

So 7. prosince v 16.30 hodin koncert 
André Rieu’s 2024 Christmas Concert: 
Gold and Silver. Ikonický vánoční pro-
gram proslulého dirigenta a  houslisty 
a „krále valčíku“ zaručeně naladí na slav-
nostní notu.  

Po 9. prosince v 19 hodin dokument 
ČR Tajemství smrti. Dokumentární film 
s průvodcem Jaroslavem Duškem se vy-
dává na dobrodružnou cestu k otázkám 
kolem smrti a strachu. 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 30. listopadu od 14 hodin Taneční 

soutěž Tatra. 56. ročník postupové soutěže 
tanečních párů dospělých v kategorii A a B 
– ve standardních a  latinskoamerických 
tancích. 

Út 3. prosince v 16 a 18.30 hodin Vá-
noční koncert tanečního oboru ZUŠ 
Zdeňka Buriana. Přehlídka talentu a tvrdé 
práce žáků a učitelů místní umělecké školy 
(velký sál). 

Pá 6. prosince v 17 hodin Živly – tanec 
přírody. Taneční klub Gradus ve spolu-
práci s TK Relax a Tap Dance Family zve 
na vánoční taneční show (velký sál). 

Ne 8. prosince v 17 hodin divadlo Lus-
kaček. Speciální verze vánoční klasiky 
Petra Iljiče Čajkovského. Hrají a tančí čle-
nové Divadla Pod Věží Štramberk (kino-
sál). 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Čt 28. listopadu v 17 hodin Autorské 

čtení Romany Vaverové. Hořkosladká 
vůně vanilky je historický román z Opav-
ska, který se odehrává na konci 19. století 
a mapuje budování moderního podniku 
na výrobu oplatek, tedy předchůdce 
dnešní Opavie. 

Pá 29. listopadu od 13 hodin Den pro 
dětskou knihu. Den pro oslavu četby pro 
nejmenší ve spolupráci s Knihkupectvím 
Pohoda. Od 16 hodin umělecký workshop 
s Veronikou Chmelařovou. 

Po 2. prosince výstava City in the city. 
Kopřivnický fotograf a grafik Karel Kudera 
představí své fotografie, na kterých s nad-
sázkou spojil různá zákoutí Kopřivnice s ji-
nými městy či krajinou (do 28. ledna). 

Po 9. prosince v 18 hodin cestovatelská 
beseda Střední Amerika. Přednáška dvou 
cestovatelek Deny a Carol o čtyřměsíční 
cestě Střední Amerikou plné zážitků. 
Mnoho času strávily v přítomnosti míst-
ních obyvatel, od kterých čerpaly infor-
mace o lokalitě, zvycích nebo víře. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Předkové. Expozice 

prací výtvarnice Šárky Hyklové (do 25. 
ledna).  

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Pá 6. prosince v 18 hodin koncert Jiří 

Kryštof Najvar – Betlémské světlo. Hu-
dební recitál zpěváka a skladatele, který 
uvede skladby českých i zahraničních au-
torů vážné hudby, šansonů, muzikálů i ad-
ventních melodií. 

Út 10. prosince výstava Marek Nenutil 

– OPENMINDZ360. Marek Nenutil se 
dříve věnoval streetartu a graffiti, ilustroval 
knihy, časopisy, plakáty a další. Dnes se 
pohybuje na mezích současné dynamické 
figurativní malby, objektu a  instalací. 
V Kopřivnici vystaví svá nejnovější díla 
menších formátů (do 2. února). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Cestovatel Jiří 

Baum. (do 16. února). 
Út 3. prosince interaktivní výstava 

Technická herna na cestách aneb Fy-
zika hrou. Interaktivní exponáty hravou 
formou vysvětlují základní fyzikální zá-
konitosti ze světa elektřiny, mechaniky, 
optiky nebo magnetismu (do 31. ledna, 
vždy v úterý a čtvrtek v 9–12 a 13–16 ho-
din). 

Pá 6. prosince v 17 hodin přednáška 
Expedice živá Afrika. Přednáška k 30. vý-
ročí poslední Tatrou podporované expe-
dice do Afriky společně se členy výpravy. 
Od 16 hodin možnost prohlídky expe-
dičního vozidla. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
St 4. prosince v  18.30 hodin Listo-

vání: Gottland. Adaptace knihy Mari-
usze Szczygieła v rámci projektu Lukáše 
Hejlíka. Společně s  ním účinkují Petra 
Bučková a Alan Novotný. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
So 30. listopadu v 19 hodin koncert 

Portless. Po sedmi letech přichází kapela 
Portless s novou deskou, kterou kapela 
v  Kopřivnici pokřtí, navazuje na jejich 
úspěšnou předchozí desku a přináší čer-
stvou energii a masivní zvuk. 

So 7. prosince v 19 hodin koncert Už 
jsme doma. Koncert jedné z ústředních 
kapel české alternativní scény. Jako sup-
port vystoupí kapela Zatrest. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Čt 28. listopadu v  15 hodin Před-

adventní jarmark. Prodej výrobků žáků 
ZŠ a MŠ Štramberk na náměstí a v kul-
turním domě. V 17 hodin rozsvícení Vá-
nočního stromu s doprovodným vystou-
pením.  

So 30. listopadu – ne 1. prosince od 
10 hodin Dopis Ježíškovi. Sepište svá 
přání Ježíškovi po vzoru zakládací listiny 
města Štramberka (Muzeum Šipka). 

So 30. listopadu v 15 hodin pohádka 
pro děti Čert a Káča. Mikulášská pohádka. 
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Násilná smrt rodičů v malém pařížském bytě nepřestala 
Beryl nikdy pronásledovat. Po dvaceti letech, na večírku di-
plomatů a  bývalých špionů v  anglickém sídle jejího strýce, 
starý skandál nečekaně ožívá a na povrch vyplouvají překva-
pivá tajemství. Tajemství, která vrhají na její rodiče, bývalé 
agenty MI6, temný stín. Beryl i její starší bratr Jordan ale od-
mítají uvěřit, že by rodiče nemuseli být takoví, za jaké je od 
dětství považují. A jediný způsob, jak odhalit pravdu, je vydat 
se do Paříže a zjistit, co se tam před dvaceti lety doopravdy 
stalo. Autorkou thrilleru Po stopách zrádce je Tess Gerritse-
nová. 

Manželé Nate a  Helen jsou učitelé na prestižní střední 
škole v Connecticutu. Jednoho dne se rozhodnou opustit po-
hodlí a bezpečí městského života a přestěhovat se na venkov. 
Tady, na pozemku v divoké přírodě, začnou sami dva stavět 
dům svých snů. Kvůli nepříliš přátelskému postoji místních 
lidí a několika záhadným událostem však brzy zjistí, že jejich 
pozemek je spojen s temnou minulostí a že legenda o zdejším 
duchovi může mít reálný základ. Autorkou mysteriózního ro-
mánu Pozvaní je Jennifer McMahon. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Dne 16. 11. 2024 proběhl 25. ročník 
talentové soutěže Sedmikvítek. V Kopřiv-
nici proběhlo oblastní kolo, aby mohla 
porota vybrat ta nejlepší vystoupení, 
která pošleme do celostátního kola. Sou-
těžilo se v  kategoriích, jako je tanec, 
hudba, zpěv, recitace, divadlo a  jiné je-
vištní formy, dětská Porta. Dopoledne 
bylo plné vystoupení. Porota ve složení 
Anička Vafková, Eva Špačková, Petra Vy-
mětalová, Martina Applová, Renata Sta-
nislavová, Silva Sládečková to ani letos 
neměla vůbec jednoduché. Rozhodovali 
nejen o umístění v rámci oblastního kola, 
ale i o vystoupeních postupujících do ce-
lostátního kola. 

V  kategorii Tanec do 8 let si první 
místo vybojovala choreografie Strašidla, 
kterou předvedly děti z PS Butovická a TS 
P.U.S.A. Na druhém místě skončilo vy-
stoupení s názvem Šmoulové v domečku 
v  podání Valerie a  Dominiky Melčáko-

vých a Gabriely Jakešové. Třetí příčku ob-
sadily děti z  DD Na hrázi ve Frýdku-
Místku s  vystoupením Malé kotě, spalo 
v botě. 

V kategorii Tanec do 12 let zvítězil tým 
z DD Na hrázi ve Frýdku-Místku s taneč-
ním číslem Měl’s mě vůbec rád. Druhé 
místo si odnesla Elen Rašková z Taneč-
ního centra Relax v Kopřivnici za choreo-
grafii Arabské noci. 

V hudební části soutěže si v kategorii 
IA odnesla vítězství Natalie Čipová, která 
zaujala porotu svou hrou na klavír. Po-
stoupila také do finále v Českých Budě-
jovicích. V otevřené kategorii hudby zís-
kal první místo Kryštof Medek s hrou na 
housle, a rovněž se kvalifikoval do finále 
v Českých Budějovicích. 

V kategorii Dětská Porta zvítězil Ště-
pán Jančálek ze školy Gaudi v  Příboře 
a zajistil si postup do finále v Kroměříži. 

Divadelní soutěž v kategorii A přine-

sla dvě první místa. Vystoupení O červené 
řepě v  podání dětí z  DD Na hrázi ve 
Frýdku-Místku i inscenace Kocour v bo-
tách od Olbramských tygrů z PS Kopřiv-
nice si obě vysloužily postup do finále 
v Českých Budějovicích. Třetí místo v této 
kategorii obsadili členové PS Kopřivnice 
Kočičí pracky, a to hned dvakrát – s před-
staveními Důchodci 2. díl a Dabing. 

V kategorii Jiné jevištní formy, recitace 
(kategorie C) zvítězila Anička Hejmalová 
z  DD Na hrázi ve Frýdku-Místku, která 
postupuje do finále v Českých Budějovi-
cích. Mezi jinými jevištními formami 
v kategorii B triumfovalo vystoupení Kou-
zelný koš, za které si členové PS Kopřiv-
nice Kočičí pracky rovněž zajistili postup 
do finále v Českých Budějovicích. 

Božena Klimecká 
za Pionýr, z. s. – Pionýrskou 

skupinu Kopřivnice 
redakčně upraveno 

Dětské talenty se předvedly v Kopřivnici na Sedmikvítku 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno. 
•     Skladem podzimní cibu-
loviny, tulipán, narcis, hya-
cint, frézie, sasanka, ozimá sa-
zečka a  další. Antikvariát & 
Zahrada, Školní 157. Denně 9–
15 hodin. 
•     Pronajmu garáž u koupa-
liště. Volejte ve všední dny po 
16. hod. Tel. 733 676 672

RŮZNÉ

•     psací stůl, 4 zásuvky, cena 
200 Kč, foto zašlu na mail, tel. 
739 351 999 
•     čističku vzduchu Ionic-
care Triton X6, stříbrné barvy, 
cena 1 500 Kč. Tel. 732 654 764

PRODÁM

Pátek 29. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 6. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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FLORBAL: regionální liga mužů (9. kolo): FBC Vikings Kopřivnice 
B – Fbc Šternberk 4:0 (branky Kopř.: V. Monsport, Linart, Lichnovský, 
R.  Janek), 1.MVIL Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice B 4:2 (Linart, 
Rosmarin); 2. liga juniorů (10. kolo): S.K. P.E.M.A. Opava – FBC Vi-
kings Kopřivnice 4:2 (Linart, Malcho); Moravskoslezská liga starších 
žáků (10. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC MR elektro Český Tě-
šín 6:4 (Jiřík 2, Kostelník 2, Šrámek, Urbánek), Slovan Havířov – FBC 
Vikings Kopřivnice 1:13 (Jiřík 3, Jan Kostelník 3, Šrámek 2. Vrána, 
Urbánek, Foltýn, Š. Myslikovjan, Venclík); Moravskoslezská liga 
elévů (18. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Salibandy Club Ostrava 
13:9, Torpedo Havířov – FBC Vikings Kopřivnice 10:7, FBC Tigers Po-
ruba oranžoví – FBC Vikings Kopřivnice 2:10, FBC Vikings Kopřivnice 
– 1.MVIL Ostrava 16:11; liga mladších žákyň (7. kolo): FBC Vikings 
DDM Kopřivnice – FBC Letka Toman Finance Group 8:1, FBC Vikings 
DDM Kopřivnice – Torpedo VIVID Havířov 10:7.   
HÁZENÁ: 2. liga ml. dorostu (10. kolo): HC Nový Jičín – KH ISMM 
Kopřivnice 33:48;1. liga st. dorostu (10. kolo): Lovci Lovosice – KH 
ISMM Kopřivnice 40:24.   
HOKEJ: reg. liga dorostu (11. kolo): HC Kopřivnice – HK Kroměříž 
5:1; 9. tř. (13. kolo): HC Kopřivnice – Slezan Opava 1:4; liga st. žáků 
A (14. kolo): HC Kopřivnice – Maetropolia Silesia 0:14, 12. kolo: Po-
ruba – HC Kopřivnice 12:2; liga st. žáků B (13. kolo): HC Kopřivnice 
– Olomouc 0:18; liga ml. žáků A (12. kolo): Poruba – HC Kopřivnice 
5:3; liga ml. žáků B (17. kolo): HC Kopřivnice – Olomouc 1:2.     
STOLNÍ TENIS: divize (8. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Sokol 
Kateřinky A 10:4 (body Kopř.: Masnica 3, Schwarz 3, Rajnoch 2, Me-
renda 1, Masnica/Rajnoch 1), 9. kolo: KST Slezan Opava A  – ASK 
Tatra Kopřivnice A 9:9 (Masnica 3, Randis 2, Rajnoch 2, Schwarz 1, 
Masnica/Rajnoch 1), pořadí soutěže: 1. TTC Bolatice A 27 bodů, 2. 
TTC MG Odra GAS Vratimov A 24, 3. TTC Frýdlant B 16, … 5. ASK 
Tatra Kopřivnice 14 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 29. 11. 8.30–11.45, so 30. 11. 13.15–14.30, 
ne 1. 12. 13.45–15 hodin  
FLORBAL: ne 1. 12. od 18 hod. I. liga mužů (14. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – BUTCHIS – hala SOU  
FUTSAL: pá 29. 11. od 18.45 hod. divize F (5. kolo): FU Kopřivnice – Be-
ach Boys Odry – vše hala SOU; ne 1. 12. od 8 hod. 2. okresní třída (2. 
kolo): MFC Jasenice – Blue Thunders Kopřivnice, Blue Thunders Ko-
přivnice – Beach Boys Odry C (8.45), Beach Boys Odry C – MFC Jasenice 
(9.30), SK Straník – Jokerit Kopřivnice B (10.15), Jokerit Kopřivnice B – 
SK Beskyd Frenštát (11), SK Beskyd Frenštát – SK Straník (11.45), G.T. 
Trojanovice B – Kunčice p. O. (12.30), Baracuda Jakubčovice B – G.T. 
Trojanovice B (13.15), Kunčice p. O. – Baracuda Jakubčovice B (14), vše 
hala SOU; so 7. 12. od 18.30 hod. divize F (6. kolo): FC Jokerit Kopřivnice 
– AFC Medvědi Malé Hoštice – sp. hala ZŠ R. Zátopka   
HÁZENÁ: so 30. 11. od 10.30 hod. 2. liga mužů SM (11. kolo): KH ISMM 
Kopřivnice B – TJ Sokol Ostrava; od 13 hod. 2. liga ml. dorostu (11. kolo): 
KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava, od 16 hod. 1. liga ml. dorostu 
(11. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Dukla Praha, od 19 hod. Chance ex-
traliga mužů (13. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HBC Strakonice 1921, 
so 14. 12. od 18 hod. Chance extraliga mužů (15. kolo) KH ISMM Ko-
přivnice – TJ Sokol Nové Veselí – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 29. 11. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Vikymont – Ne-
topýři (2. liga); so 30. 11. od 9 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Krnov, od 11.30 
hod. Městská hokejová liga Hájov – Janovice (2. liga), od 16 hod. II. liga 
mužů (23. kolo): HC ISMM Kopřivnice – Hokej Vyškov, od 19 hod. Měst-
ská hokejová liga Palkovice – Závišice (2. liga), od 20.30 hod. Frenštát – 
Bartošovice (3. liga); ne 1. 12. od 15.30 hod. Městská hokejová liga Tatra 
– Brušperk (3. liga), od 17 hod. Stará Bělá – Slivovice (1. liga), od 18.30 
hod. Vratimov – Jestřábi (2. liga), od 20 hod. Lahvators – Fešáci (3. liga); 
pá 6. 12. od 18 hod. II. liga mužů (25. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín  
KRASOBRUSLENÍ: so 7. 12. od 8 hod. Velká cena města Kopřivnice 
2024 – O Tatrováckou brusli, 51. ročník soutěže žáků, dorostu a juniorů; 
ne 8. 12. od 7.30 hod. Velká cena Města Kopřivnice 2024 – O Tatrováckou 
brusli, 51. ročník soutěže žáků, dorostu a juniorů  
KRYTÝ BAZÉN: čt 28. 11. 6–14.30, 19–21, pá 29. 11. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 30. 11. 10–19, ne 1. 12. 10–19, po 2. 12. 6–8, út 3. 12. 6–17, 19–21, st 4. 
12. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 5. 12. 6–14.30, 19–21, pá 6. 12. 6–8, 13–15, 
17–21, so 7. 12. 10–19, ne 8. 12. 10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–
7.15 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách, čt 8–12 hod. dětský bazén 
uzavřen, so 7. 12. a ne 8. 12. zavřeno – plavecké závody – mistrovství ČR  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná; upozornění: so 7. 12. a ne 8. 12. zavřeno – plavecké závody – 
mistrovství ČR  
STOLNÍ TENIS: so 30. 11. od 10 hod. okresní přebor I. tř. (8. kolo): ASK 
Tatra Kopřivnice B – TJ Spartak Bílovec B; so 7. 12. od 17 hod. divize (10. 
kolo) ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Sokol Horní Lhota A; ne 8. 12. od 10 
hod. divize (11. kolo): ASK Tatra Kopřivnice – TTC MG Odra GAS Vrati-
mov A – ZŠ sv. Zdislavy

Štramberk (mha) – Doma ve 
Štramberku, v Havířově a také v Bo-
humíně postupně bojovali judisté 
a judistky z TJ Kotouč Štramberk. Na 
třech různých podnicích pro různé 
věkové kategorie se podařilo posbírat 
i celkem šest medailí.  

Štramberskou sportovní halu 
o třetí říjnové sobotě obsadili malí ju-
disté a judistky, kteří tam bojovali na 
15. Turnaji benjamínků v  judu. Cel-
kem 135 dětí ze dvaceti oddílů z Mo-
ravy a také Slovenska bojovalo v růz-

ných kategoriích. Nejvíce se dařilo 
nejpočetnější výpravě z Opavy, která 
vybojovala celkem 20 medailí (10 zla-
tých – 5 stříbrných – 5 bronzových). 
Druhým nejúspěšnějším oddílem 
byla slovenská Žilina (6 – 2 – 3) a třetí 
byla Ostrava (3 – 6 – 2). Domácí pořa-
datelský oddíl získal jednu bronzovou 
medaili, o kterou se postaral Martin 
Školař (U10, do 29 kg), který vyhrál 
svou skupinu, ale potom vypadl s Ma-
tušíkem (Rožnov p. R.) a bylo z toho 
třetí místo. Ve stejné kategorii bojoval 

i Viktor Kubját, který obsadil ve sku-
pině třetí místo a  dále nepostoupil. 
Tobias Šlachta (U10, do 34 kg) obsadil 
s jednou výhrou páté místo. Mezi děv-
čaty (U10, do 33 kg) debutovala Ema 
Daňhelová pěkným čtvrtým místem.  

Na Memoriálu Alexandra Jurečky 
se o posledním říjnovém víkendu ut-
kalo přes 200 judistů a judistek z Če-
ska, Slovenska a Polska, a to v katego-
riích U14 a U16. V silné konkurenci 
se dařilo oběma zástupcům Štram-
berka. „V U16 Leona Balhárková po-

tvrdila fazonu, když nenašla žádnou 
přemožitelku a  stanula na stupínku 
nejvyšším. Mezi chlapci (U14, do 81 
kg) se poprvé představil Lukáš Mel-
čák, který se postupně probil až do fi-
nále, ve kterém prohrál s Kubačákem 
z  Beskydu,“ uvedl trenér judistů 
Štramberka Josef Štábl.       

Na turnaji přípravek v Bohumíně 
se o prvním listopadovém víkendu ut-
kalo 45 závodníků ze sedmi oddílů. 
Vidět byli také zápasníci Štramberka. 
Martin Školař suverénně vyhrál váhu 

do 28  kg (U10), Kateřina Školařová 
byla druhá v  U8 (do 27 kg), stejnou 
medaili slavila i Ronja Leiterová (U8, 
do 30 kg). Další dva benjamínci sice 
na cenné kovy nedosáhli, ale oba jsou 
teprve na samém začátku. „Matylda 
Jašková v  soutěži pro nejmladší do 
22 kg sice pro slzičky ani nenastou-
pila, ale i tak byla třetí. Bez medaile, 
ale nadějným výkonem se prezento-
val Jan Kaňa (U8, do 23 kg) a jeho elán 
a  bojovnost jsou příslibem do bu-
doucna,“ dodal Josef Štábl.      

Judisté Štramberka bojovali doma i na turnajích v Havířově a v Bohumíně 

Holešov (mha) – Parádní 
dvě medaile na mistrovství 
České republiky ve vzpírání 
mladších žáků vybojovali dva 
mladí vzpěrači ASK Tatra Ko-
přivnice. Na republikovém 
šampionátu, který se konal 
v  polovině listopadu v  Hole-
šově, zajistili medailovou ra-
dost pro Kopřivnici Dominik 
Němec a Matyáš Macháč.  

Na republikovém šampio-
nátu mladšího žactva se před-
stavilo celkem 37 žáků a žákyň 
ve věku 10–12 let, kteří bojovali 
v deseti hmotnostních katego-
riích. Ve dvou z nich se skvěle 
předvedli také borci z ASK Tatra 
Kopřivnice. Dominik Němec 
v  hmotnostní kategorii do 

55 kg zvítězil a stal se mistrem 
ČR (jeho výkony: hod medicin-
balem 650 cm, trojskok 
snožmo 570 cm, trh: 31kg, nad-
hoz 38 kg). „Pro Dominika, 
který vzpírá teprve rok, je to 
velký úspěch, který nikdo ne-
čekal, ale když jsem na něm po 
atletice viděl tu chuť zvítězit 
a  jak je na tom oproti soupe-
řům skvěle technicky, tak jsem 
byl přesvědčen, že to zvlád-
neme. A  nakonec se to i  po-
vedlo,“ nešetřil slovy chvály na 
adresu čerstvého mistra repu-
bliky trenér kopřivnických 
vzpěračů Martin Mičulek.  

Neméně dobře si vedl také 
Matyáš Macháč, který ve své 
kategorii do 49 kg v Holešově 

vybojoval stříbrnou medaili 
(hod medicinbalem 830, troj-
skok snožmo 600, trh: 32, nad-
hoz: 40). „U Matyáše jsem si byl 
jistý, že medaili získá. I když je 
mu teprve 10 let a v kategorii 
mladších žáků bude ještě dva 
roky, tak už teď své starší pro-
tivníky s  přehledem poráží, 
tedy až na jednoho. Maty má 
vše, co vzpěrač potřebuje – 
rychlost, sílu a mobilitu. Když 
ho vidím, s jakou chutí trénuje, 
tak můžu s přehledem říct, že 
tenhle kluk bude v  následují-
cích letech přinášet kopřivnic-
kému vzpírání velké úspěchy,“ 
chválil velký talent kopřivnic-
kého i  českého vzpírání kouč 
Mičulek.  

O posledním listopadovém 
víkendu přijde velká šance pro 
jiné mladé kopřivnické vzpě-
rače. Koná se totiž mistrovství 
republiky starších žáků, kde 
budou i  dvě kopřivnická že-
lízka v ohni – Viliam Naňák (do 
55 kg) a Martin Frait (do 73 kg).  

Trochu horší zprávou pro 
příznivce a  fanoušky vzpírání 
je, že tradiční předvánoční 
Velká cena Kopřivnice ve vzpí-
rání se letos neuskuteční. „Pro-
blémem je extrémně nahuš-
těný soutěžní kalendář, kde 
kvůli olympiádě není až do 
konce roku volný termín,“ vy-
světlil Martin Mičulek absenci 
kopřivnického závodu v  sou-
těžním kalendáři.  

Skvělí mladí vzpěrači na MČR: Němec zlatý, Macháč stříbrný  

Futsalové derby pro Fučko. Hattrickem zazářil Martin Bzirský 

Kopřivnice (mha) – První 
divizní kopřivnické futsalové 
derby nové sezony vyhrálo 
„Fučko“, které v utkání 4. kola 
divize F porazilo Jokerit 5:1. 
Hlavní roli si vystřihl hostující 
Martin Bzirský, který hattric-
kem nasměroval FU k výhře. 
FC Jokerit Kopřivnice – FU Ko-
přivnice 1:5 (0:3)  

I  přes termínovou kolizi 

s druholigovým hokejem (Ko-
přivnice – Znojmo) si cestu na 
kopřivnické divizní futsalové 
derby našla stopadesátka fa-
noušků a  rozhodně nelitovali. 
Ve sportovní hale ZŠ Emila Zá-
topka byl v první půli k vidění 
svižný futsal a o něco aktivnější 
hostující tým, který byl více na 
míči a trpělivě hledal skulinky, 
jak prorazit obranu Jokeritu. 

Domácí Jokerit hrozil přede-
vším z  rychlých kontrů, které 
však hlídal gólman Polášek 
nebo mu pomohla branková 
konstrukce, když největší šanci 
Jokeritu v  první půli zastavilo 
břevno. Po změně stran se pa-
pírově domácí Jokerit snažil 
o  dramatizaci, ale gólově se 
prosadil jen jednou. Naopak 
v  dresu Fučka si zadělal na 

platbu do týmové kasy Martin 
Bzirský, který dal svůj druhý 
a třetí gól v zápase a uzavřel tak 
gólový účet prvního derby se-
zony. V  dalším kole divize 
Fučko v pátek 29. 11. od 18.45 
hod. přivítá na hale SOU tým 
Beach Boys Odry, Jokerit se 
o první body nové sezony po-
kusí o  dva dny později venku 
v zápase proti Trojanovicím.          

Branky: 35. Prchal – 5., 31. 
a  37. Bzirský, 7. Mart. Bartoň, 
27. M. Socha. FC Jokerit Kopř.: 
Fajmon, Martinovský, Prchal, 
Kružliak, Březina, Kubín, Chro-
mečka, Hanzelka, Štefek, Pa-
nák, Kelnar. FU Kopř.: Polášek, 
Bednář, Bzirský, Vrba, Martin 
Bartoň,  M. Socha, Babinec, 
Střelec, Juřena, Bartoš, Tomá-
šek.   

Kopřivnice (mha) – Sportovní gym-
nastky TJ Sokol Kopřivnice měly v posled-
ních týdnech napilno, kromě přípravy 
a tréninků zdárně zabojovaly nejprve na 
oblastních přeborech České obce sokolské 
(ČOS) a poté i na republikovém přeboru 
v Praze.     

O třetí říjnové sobotě čekal kopřivnické 
gymnastky první závod letošní sezony, a to 
hned oblastního přeboru ČOS, kde se bo-
jovalo o  postup na republikové finále 
v Praze. Týmu mladších žákyň ve složení 
Aneta Škopková, Kristýna Schillerová 
a Linda Vu se podařilo vybojovat pěknou 
pátou příčku za silnými týmy z Brna, Zlína 
a Moravské Ostravy. Dívky zároveň soutě-
žily o postup v jednotlivkyních, a to se po-
vedlo 9. Lindě Vu a  16. Kristýně Schille-

rové. Starší žákyně soutěžily také ve čtyř-
boji o postup na finále v Praze. Lucie Kop-
tíková po dvou pádech z kladiny obsadila 
9. místo, 12. skončila Vanesa Ondruchová 
a  14. Aneta Sudková, což ve všech třech 
případech stačilo na postup na republi-
kové finále ČOS, kam se pětice žákyň vy-
dala společně s juniorkami a ženami.  

O  druhém listopadovém víkendu se 
tak z Kopřivnice do hlavního města vydala 
výprava čítající dvě postupující mladší žá-
kyně, tři starší žákyně, tři nominované ju-
niorky a tři ženy. V obrovské konkurenci 
gymnastek z celé republiky si vedly násle-
dovně: mladší žákyně: 17. Linda Vu, 33. 
Kristýna Schillerová, starší žákyně: 12. Lu-
cie Koptíková, 24. Vanesa Ondruchová, 27. 
Nela Sudková, juniorky: 9. Bára Kahán-

ková, 18. Natálie Vu, 28. Nela Čubová: ženy, 
5. Šárka Kubínová, 7. Kateřina Takáčová, 
10. Lucie Kahánková. „Celodenní závodní 
maraton ve čtyřboji bez rozdílu výkon-
nosti byl pro naše děvčata především 
úžasnou zkušeností a příležitostí vyzkou-
šet si velký závod. Předvedené sestavy se 
některým mohly podařit více, ale holky si 
zaslouží velikou pochvalu, protože se roz-
hodně neztratily a obsadily pěkná místa. 
Děkuji především závodnicím, které se 
z  důvodu přechodu na střední školu už 
nemohou plně připravovat. Poděkovat je 
na místě také všem trenérkám, které se 
s holkami na přebory připravovaly,“ zhod-
notila vystoupení na pražském finále pře-
boru ČOS Dana Rýparová, jedna z trenérek 
gymnastiky v TJ Sokol Kopřivnice.  

Gymnastky uspěly na oblastním přeboru ČOS i na pražském finále 

První derby nové sezony přineslo zajímavý futsal a  celkem šest branek, z  výhry se radovalo 
mírně favorizované Fučko (tmavší dresy).                                                          FOTO: MAREK HAVRAN

Tabulka divize F po 4. kole 
  1. Trojanovice 4 3 1 0 23:8 10 

  2. Jakubčovice 4 3 0 1 28:18   9 

  3. FU Kopřivnice 4 3 0 1 19:12   9 

  4. VŠB Ostrava 3 3 0 0 21:18   9 

  5. Budišov n. B. 4 2 1 1 18:17   7 

  6. Callibrum F-M 4 2 0 2 25:21   6 

  7. Komárovice 4 2 0 2 17:19   6 

  8. Ferram Opava 3 1 1 1 19:16   4 

  9. Real Top F-M 5 1 1 3 24:30   4 

10. B. Boys Odry 4 1 0 3 19:24   3 

11. Vítkovice 3 1 0 2 5:11   3 

12. Malé Hoštice 2 0 0 2 5:16   0 

13. Jokerit Kopř. 4 0 0 4 8:21   0



Jičín (mha) – Porážkou v Ji-
číně vstoupili do odvetných zá-
pasů základní části Chance ex-
traligy házenkáři KH ISMM 
Kopřivnice. V utkání 12. kola 
nejvyšší soutěže ztratili Kopřiv-
ničtí kontakt v úvodu druhé 
půle a šestibrankové manko již 
pak nedohnali.  
HBC Medipoint Jičín – KH 
ISMM Kopřivnice 30:24 (16:14)  

První čtvrthodinu bylo ut-
kání naprosto vyrovnané, po še-
stnácti minutách byl stav 10:10. 
Pak ovšem hosté několikrát po 
sobě neproměnili útok a rázem 
byli o šest gólů pozadu. Do pře-
stávky sice Kopřivnice vydřela 
snížení na dvougólový rozdíl, 
ale po změně stran se tento stav 
nepodařilo udržet. Během prv-
ních deseti minut druhé půle Ji-
čín odskočil zpátky do šesti-
brankového vedení, kterého si 
tentokrát vážil více a udržel si 
ho vlastně až do konce.  „Do-

stávali jsme zbytečně velmi jed-
noduché branky. Když už jsme 
se dostali na rozdíl dvou branek, 
nebyli jsme schopni proměňo-
vat vyložené šance nebo nás vy-
chytal brankář Jičína,“ ohlédl se 
za utkáním a jeho klíčovými 
okamžiky trenér Kopřivnice To-
máš Sklenák. Zatímco Jičín po 
čtyřech kolech vyhrál, hostující 
tým do odvetných zápasů zá-
kladní části nakročil porážkou 
a ve spodních patrech tabulky 
to začíná být poněkud nebez-
pečné. „Musíme jít dál, protože 
máme nůž na krku a do Vánoc 
musíme rozhodně uhrát nějaké 
body,“ burcuje v těžké situaci 
kouč Sklenák. Nejbližší mož-
nost přerušit sérii čtyř porážek 
v řadě má Kopřivnice nadchá-
zející sobotu 30. 11., kdy netra-
dičně od 19 hod. přivítá po-
slední Strakonice.   

Sestava a branky Kopři.: Pše-
nica, Žingor, Lefan 6, Čadra 5/4, 
Brito Benítez 3, Bukovský 3, Ošmera 

2, Pelák 2, Ježek 1, Střelec 1, Galia 1, 
Zima, Hiraldo Cepeda, Foral, Kan-
cel. Nejvíce branek Jičína: J. Dolejší 
6, Doškář 6, Krahulec 5. Rozhodčí: 
Kremláček, Procházka. Sedmime-
trové hody: 2/2 – 4/4. Vyloučení: 
5:6. Diváci: 422. Další výsl.12. kola: 
Plzeň – F-M 39:28, Maloměřice – 
Brno 27:32, Strakonice – Karviná 
21:35, N. Veselí – Zubří 32:29, přede-
hráno Dukla Praha – Lovosice 31:22.   
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Kopřivnice (mha) – Výhru 
na ledě posledního Velkého Me-
ziříčí a poté domácí porážku se 
Znojmem si na konto ve 20. 
a 21. kole druhé ligy připsali ho-
kejisté Kopřivnice. Další domácí 
zápas hrají nadcházející sobotu 
30. 11. netradičně od 16 hodin 
proti Vyškovu.  
HHK Vel. Meziříčí – HC ISMM 
Kopřivnice 2:5 (0:1, 1:2, 1:2) 

V sestavě, ve které tentokrát 
chyběli obránci Marek a Barto-
šák, se opět ukázala nová 
jména. V obraně naskočil 21letý 
Pavel Korčián, který poslední 
dvě sezony odehrál v krajské lize 
za Moravské Budějovice a Ná-
měšť nad Oslavou, v bráně kryl 
záda Kubáňovi 17letý Marek Žá-
ček (letos juniorka Nový Jičín, 
předtím HC Černí Vlci). V sou-

boji dvou posledních týmů ta-
bulky východní skupiny měli po 
celý zápas navrch hostující 
hráči, přičemž hlavní role se ujal 
Ondřej Sluštík. Zkušený forvard 
byl u čtyř gólů hostujícího celku 
a měl lví podíl na tom, že Ko-
přivnice složitý zápas zvládla. 
Jedním z klíčových momentů 
byl gól Ondřeje Sluštíka krátce 
před druhou sirénou, kterým 

hosté odskočili na 3:1. Po sní-
žení na 2:3 to byl opět Ondřej 
Sluštík, který ve 46. min. znovu 
vrátil Kopřivnici dvoubrankové 
vedení. To mohl ještě navýšit 
útočník Suchý, ale trestné stří-
lení po faulu na sebe samého 
neproměnil.  „Jsem rád, že se 
nám to povedlo za tři body. Ne-
chtěli jsme připustit, aby se 
k nám Velké Meziříčí bodově 
přiblížilo. Chci ocenit celý tým, 
že kluci bojovali a s  tlakem se 
vypořádali dobře. Škoda jen, že 
jsme nevyužili více šancí, ale 
byli jsme lepším týmem,“ byl 
spokojen s  tříbodovým výjez-
dem trenér Kopřivnice Josef 
Doboš.  

Branky a nahrávky: 31. A. Bu-
rian (Ondráček, Kuba), 44. Kuba 
(Dolníček) – 16. Kubík (O. Sluštík, 
Petrek), 22. Siekierka (O. Sluštík), 39. 
O. Sluštík (Siekierka), 46. O. Sluštík, 
58. F. Indrst (Kubík). Kopř.: Kubáň 
(Žáček) – Petrek, Kyjanka, Moš-
nička, P.  Zeman, Korčián, Slavík, 
Kelnar – Siekierka, O. Sluštík, Kubík, 
F. Indrst, Vehovský, Suchý, Dang, 
Pargač, J. Mach, F. Fojtík. 
HC ISMM Kopřivnice – HC LE-
RAM Orli Znojmo 2:6 (0:4, 2:2, 
0:0) 

Domácím opět chyběli 
obránci Marek s Bartošákem, 
nově byl v  sestavě zadák tři-
necké juniorky Michal Pospíšil, 
který hrál poprvé v říjnu proti 
Havlíčkovu Brodu a  se Znoj-

mem vypomohl podruhé v této 
sezoně. Zápas 21. kola se Znoj-
mem dost možná až do konce 
sezony zůstane zápasem, ve 
kterém přijel nejsilnější a nej-
rychlejší protivník. Znojmo totiž 
předvedlo v  Kopřivnici neví-
daný uragán svižného hokeje se 
skvělým pohybem a  ještě 
k  tomu bylo nadstandardně 
produktivní. Takhle tu v této se-
zoně nehrál ani v podstatě pro-
fesionální celek Havířova. Do 
vedení šli Jihomoravané už po 
55 vteřinách, hned v dalším stří-
dání udělala domácí obrana 
pod tlakem faul a z přesilovky 
bleskurychle udeřilo – 0:2. Jen 
pár střídání poté přišel třetí gól 
Znojma, po kterém odjel 
z brány Andreas Kubáň a do-
mácí kouč Doboš si vzal odde-
chový čas. Ten sice Znojmo tro-
chu pozdržel, ale nezastavil. 
Nadále se hrálo z drtivé většiny 
v  pásmu Kopřivnice a  hosté 
ukazovali, že letos patří k tomu 
nejlepšímu v soutěži. Do první 
přestávky přidali ještě čtvrtý gól 
a bylo  skoro vyřízeno. V pro-
střední části se střelecky prosa-
dili i  domácí, ale to už bylo 
o majiteli bodů rozhodnuto. Po 
výkonu, který převyšoval dru-
hou ligu, odjížděly body na jih 
Moravy. „Dnes je třeba si reálně 
přiznat, že soupeř nás předčil 
o třídu, hrál výborně a k ničemu 

nás nepustil,“ uznal sportovně 
trenér Josef Doboš. Klíčový pro 
další vývoj byl především úvod 
utkání, který Znojmo zvládlo 
brilantně. „Dali velmi rychle ve-
doucí branku, my jsme jim to 
pak usnadnili i našimi oslabe-
ními a dnes jsme na Znojmo 
opravdu neměli,“ řekl trenér 
Doboš.   

Branky a nahrávky: 28. O. Sluš-
tík (Slavík), 29. Petrek (Suchý, Pas-
tor) – 1. Sova (Bartoš, P. Beránek), 3. 
Bícha (Špaček, Poizl), 6. Havlát (Je-
náček, Špaček), 10. Bícha (Brada, 
Havlát), 23. P.  Beránek (Karafiát, 
Brada), 38. Denis Bárta (Hodinář, 
Hrůzek). Kopř.: Kubáň (10. – 26. D. 
Bartošák) – Kelnar, Slavík, P.  Ze-
man, M. Pospíšil, Korčián, Petrek, 
Kyjanka – Suchý, J. Mach, Pargač, 
Kubík, O. Sluštík, Siekierka, Dang, F. 
Indrst, F. Fojtík, Pastor.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Brno (mha) – Vítězstvím na 
palubovce Gullivers Brno za-
končili první polovinu základní 
části první ligy florbalisté FBC 
Vikings Kopřivnice. V utkání 13. 
kola druhé nejvyšší soutěže 
v  zemi podnikli rozhodující 
kroky k výhře v prostřední části, 
ve které odskočili na vedení 3:1. 
Do odvetných zápasů základní 
části vstoupí Vikingové netra-
dičně v neděli 1. prosince, kdy 
je kromě zápasu (hraje se od 18 
h.) připravena i mikulášská flor-
balová nadílka pro všechny děti.   
Sokol Brno | EMKOCase Gulli-
vers – FBC Vikings Kopřivnice 
1:4 (1:1, 0:2, 0:1) 

Vikingové při rozsáhlé ma-
rodce přijeli i s několika juniory, 
svůj první zápas za muže ode-
hrál 17letý Adam Myslikovjan, 
podruhé vypomáhal v áčku Da-
niel Opatřil, jinak hráč B týmu 
v regionální lize.  Hosté byli na 
začátku utkání poměrně pa-

sivní a pod palbou.Naštěstí gó-
lově to bylo vyrovnané, když ve-
dení Gulliverů dorovnával Ho-
laň. Pro vývoj utkání byla 
klíčová prostřední třetina, do 
které se hosté zlepšili a dobrou 
produktivitou se zde odrazili 
k bodovému zisku. A dvakrát 
pomohla přesilovka, tu první 
využil Kostelník a ve druhé dá-
val na 3:1 pro Kopřivnici Záto-
pek. V posledním dějství Ko-
přivnice zdárně kontrolovala 
zápas a dovedla ho k tříbodo-
vému cíli, když v závěru ještě 
jistil výhru do odkryté klece 
svým druhým gólem v zápase 
Holaň. Po třetí výhře v řadě pa-
novala v táboře hostů dobrá ná-
lada. „S výhrou jsme určitě spo-
kojeni. Na to, jak máme úzký 
tým a  jakou teď máme ma-
rodku, to kluci zvládli výborně. 
Doplnili jsme tým hráči z béčka 
a  juniory, což nám moc po-
mohlo,“ chválil po vítězném ut-

kání svůj tým trenér Kopřivnice 
Vladimír Blažek.    

Branky: 12. Suchomel – 18. 
a 59. Holaň, 37. Kostelník, 38. Záto-
pek. Kopř.: Pinďák (Mikušek), Jiří 
Toman, Jan Monsport, Michna, Voj. 
Blažek, Kűffer, Kresta, Socha, Frýdl, 
Holaň, Jan Toman, Myslikovjan, Zá-
topek, Opatřil, Štefánek, D. Kusz, 
Kostelník.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na Vysočině hokejisté uspěli, doma se Znojmem špatně začali a schytali půltucet     

Brilantní start Znojma do zápasu přinesl neklid a rošádu v brankovišti Kopřivnice, na snímku čelí 
útoku Orlů Darek Bartošák, který na chvíli zaskočil za Andrease Kubáně.   FOTO: MAREK HAVRAN

Vikingové v Brně vyhráli, v neděli zvou na Mikuláše 

Podzim měl rezervy. Na jaře budeme chtít prohnat týmy před námi, říká trenér FC Kopřivnice Jan Neckář
Kopřivnice (mha) – Ve svém 

druhém roce v 1.A třídě fotba-
listé FC Kopřivnice solidně na-
vázali na tu předešlou povede-
nou nováčkovskou sezonu 
2023/2024, ve které byli po pod-
zimu pátí a na konci jara do-
konce čtvrtí. Tentokrát jsou po 
podzimu na šesté příčce a do 
jara 2025 se chtějí vrátit silnější, 
chtějí omezit překvapení na 
svůj účet a především prohnat 
týmy před sebou, na které ne-
mají nijak závratnou ztrátu.         

Ze třinácti zápasů podzimní 
části Kopřivnice šestkrát vy-
hrála, pětkrát prohrála a  dva-
krát to byla plichta. Celkem 20 
bodů, těsně aktivní skóre 28:27 
a šestá příčka. V klubu panuje 

spokojenost tak napůl. „S díl-
čími věcmi můžeme být lehce 
spokojení, byly tam dobré mo-
menty a povedené zápasy, tré-
ninková morálka určitě v po-
řádku, to všechno ano. Ale 
celkově vzato já za sebe úplně 
spokojený s  podzimem stejně 
být nemůžu. Chybí mi několik 
lépe zvládnutých zápasů, ze 
kterých nám chybí body na 
týmy před námi,“ začal s hod-
nocením podzimní části sezony 
trenér fotbalistů FC Kopřivnice 
Jan Neckář. Trenéra, který přišel 
k týmu v srpnu, tedy jen velmi 
krátce před startem sezony, při 
ohlédnutí za podzimem nejvíce 
trápí ztráty ze zápasů, ve kte-
rých se to moc nečekalo. 

„Hodně mě mrzí domácí vy-
soká porážka se Smilovicemi 
1:5 a  pak taky předposlední 
kolo a  další domácí prohra 
s Horní Suchou v zápase, ve kte-
rém jsme vedli 2:1 a měli to ve 
svých rukách. Prohrát jsme ne-
měli ani v Petrovicích, to mě 
taky docela vytočilo. Jen tohle 
už máme pomyslných devět 
bodů, které kdybychom měli, 
tak v podstatě útočíme na po-
stup. Ale známe to, na „kdyby“ 
se fotbal a sport nehraje, mu-
síme makat dále a na jaře si hlí-
dat zbytečné bodové ztráty 
lépe,“ říká Jan Neckář.    

K ještě o trochu lepším zítř-
kům v jarní části vzhlíží kopřiv-
nický klub také z důvodu ná-

vratu hráčů, kteří na podzim 
nemohli do bojů zasáhnout. 
Celý podzim například chyběl 
elitní kanonýr Tomáš Socha, 
který je v  rekonvalescenci po 
operaci kolene a podle všeho 
by se měl vracet do fotbalového 

kolotoče na jaře. Podpořil by tak 
svého bratra Marka, který na 
podzim nasázel 13 gólů a  je 
druhým nejlepším střelcem 
celé soutěže. Drtivou většinu 
podzimu nebyl k dispozici ani 
Marek Janša, který už by také 
měl na jaře být. A to je pro klub 
rozhodně pozitivní zprávou. 
„Oba jsou pro tuto soutěž velmi 
kvalitní hráči a už se těšíme, jak 
se vrátí do sestavy. Věřím, že na 
jaře budeme silnější a se zdra-
vou pokorou se můžeme a bu-
deme tlačit na týmy před námi. 
Ty bodové rozdíly zase nejsou 
tak velké a my se budeme dívat 
na týmy nad námi a půjdeme 
po nich,“ slibuje kouč Kopřiv-
nice a svému týmu plně důvě-

řuje. „Přes zimu se co nejlépe 
připravíme, máme v  plánu 
i  čtyřdenní soustředění, na 
které by měli jet téměř všichni, 
což je vždy dobré. Máme na 
tuto soutěž dobrý tým, kterému 
plně důvěřuji. Kluci na to fot-
balově mají a ukázala to většina 
zápasů. Jen občas nám chybí 
zkušenost a chladná hlava, což 
se občas obrátilo proti nám. 
Když se v tomto zlepšíme, tak 
věřím, že to bude dobré,“ vy-
hlíží jarní část Jan Neckář.    

Střelci FC Kopřivnice v pod-
zimní části 1.A třídy sk. B sezony 
2024/2025: 13 – Marek Socha, 4 – 
Jan Tkáč, 3 – Patrik Keller, Patrik 
Vrba, 2 – Adam Kelnar, 1 – Vladi-
mír Bruno Hlaváč, Jan Jašek, Filip 
Kudělka. 

Tabulka I. ligy po 13. kole 
  1. BUTCHIS               13     9      1      1     2      83:52           30 

  2. Hattrick Brno      13     9      1      0    3      93:60           29 

  3. Florbal Ústí         13     7      4     0    2      77:52           29 

  4. Otrokovice          13     6      2     2    3      77:70           24 

  5. Znojmo                13     6      1      2    4      86:72           22 

  6. Torp. Havířov      13     5      1      4    3      62:58           21 

  7. Hradec Králové   13     5      2     1     5      92:82           20 

  8. Kopřivnice        13     6     0     2    5     62:61           20 

  9. Plzeň                   13     5      2     0    6      72:80           19 

10. Chomutov            13     4      1      0    8      69:84           14 

11. St. Boleslav           13     4      0     1     8      56:77           13 

12. Č. Budějovice      13     4      0     1     8      59:90           13 

13. Gullivers Brno      13     3      0     2    8      50:72           11 

14. Náchod                13     1      2     1     9      50:78             8

Druhou polovinu základní části načali házenkáři prohrou 

II. liga muži sk. V po 21. kole:  
  1. Havířov            18   14  2    0     2   92:37        46 

  2. Havl. Brod       19   11  0    3     5   58:38        36 

  3. Val. Meziříčí   20   10  2    2     6   69:54        36 

  4. Znojmo           19   10  2    1     6   75:46        35 

  5. Vyškov            19   11  0    2     6   78:68        35 

  6. Žďár n. S.        18   9     2    2     5   74:69        33 

  7. Šumperk         19   9     2    1     7   60:53        32 

  8. Tech. Brno      18   5     5    2     6   52:55        27 

  9. Opava              19   5     3    3     8   58:71        24 

10. Nový Jičín       20   6     0    3   11  45:74        21 

11. Kopřivnice     19   4     3    1   11  53:74        19 

12. Hodonín          18   5     1    0   12  42:72        17 

13. Vel. Meziříčí   20   2     0    2   16  51:96          8

Chance Extraliga po 12. kole 
  1. Brno                     11    9      1       1    342:305   19 

  2. Karviná                10    9      0       1    360:251   18 

  3. Plzeň                   12    9      0       3    391:316   18 

  4. Dukla Praha        12    7      1       4    377:346   15 

  5. Lovosice             12    7      1       4    358:340   15 

  6. Nové Veselí        12    7      0       5    327:327   14 

  7. Jičín                    12    5      0       7    322:336   10 

  8. Zubří                    10    4      1       5    298:287     9 

  9. Frýdek-Místek    12    4      0       8    298:341     8 

10. Kopřivnice         11    3      1       7   304:366     7 

11. Maloměřice        12    2      0     10   336:398     4 

12. Strakonice          12    0      1     11   320:420     1


